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In uw boven aangehaalde brief van 8 maart met kenmerk 2018D18399 verzoekt 

u om een reactie op het krantenartikel in het Algemeen Dagblad over de uitspraak 

van de Rechtbank Oost-Brabant over een geschil tussen ouders en school over de 

begeleiding van een leerling met dyslexie.  

 

De rechtbank is van oordeel dat de school heeft verzuimd te voldoen aan de op 

haar rustende zorgvuldigheidsnorm en daarmee de op haar rustende zorgplicht 

heeft geschonden. De rechtbank veroordeelt de school tot een gedeeltelijke 

schadevergoeding. 

 

Het spreekt voor zich dat scholen hun zorgplicht moeten nakomen. Als daar 

discussie over ontstaat is het gesprek tussen leerling, ouders en school de 

aangewezen weg. Voor ouders en leerling moet duidelijk zijn hoe de school de 

zorgplicht invult en op welke ondersteuning en begeleiding leerling en ouders 

aanspraak kunnen maken. Dit is doorgaans ook het geval: alle betrokkenen 

komen in gezamenlijk overleg tot een bevredigende oplossing. Incidenteel komen 

betrokkenen echter niet tot overeenstemming en dan is het goed dat voor 

geschillen tussen ouders en scholen de weg naar de rechter openstaat. Er zijn 

echter ook minder zware mogelijkheden om een geschil of probleem op te lossen, 

bijvoorbeeld de inschakeling van een onderwijsconsulent of bemiddeling door de 

Landelijke Klachtencommissie Onderwijs.  

 

Ik zie in deze uitspraak van de rechter geen aanwijzing om te veronderstellen dat 

ouders meer dan voorheen de gang naar de rechter maken. Wel is het goed hier 

vinger aan de pols te houden. Ik zal de ontwikkelingen dan ook nauwlettend 

volgen. 

 

De minister voor Basis- en Voortgezet Onderwijs en Media, 

 

 

 

Arie Slob 

Datum 20 april 2018 

Betreft uw verzoek om een reactie op het krantenartikel 'School moet boete 

betalen voor slechte begeleiding bij dyslexie'. 

De voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal 
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